

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 20.02.2020, în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Provița de Sus, convocată de dl. Movileanu Tarcisius Ovidiu Ioan, Primarul comunei Provița de Sus, prin dispoziția nr. 09 / 14.02.2020 .

Dl. Goagă Gabriel, Secretar General al comunei, face apelul nominal al domnilor consilieri, rezultând că la lucrările ședinței participă un număr de 11 consilieri din 11 consilieri în funcție. La lucrările ședinței, în afara domnilor consilieri, participă dl. Goagă Gabriel, Secretar General al comunei Provița de Sus, dl. Movileanu Tarcisius Ovidiu Ioan, Primarul comunei, doamna Duță Georgeta Carmen , respectiv Iuga Irina, ambele având funcția de inspector în cadrul Compartimentului Taxe și Impozite - Financiar Contabil .

Domnul consilier Irimioiu Marius Ion , președintele de ședință , declară deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Provița de Sus din data de 20.02.2020 și dă citire proiectului ordinei de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Provița de Sus, din data de 30.01.2020;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării drepturilor bănești aferente lunii ianuarie 2020 personalului didactic care solicită cheltuieli pentru transportul din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetelor locale ale comunei Provița de Sus, la data de 31.12.2019.
4. Proiect de hotărâre privind utilizarea în anul 2020 a excedentului anual al bugetului local al comunei Provița de Sus rezultat la data de 31.12.2019.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Provița de Sus pentru anul 2020 și estimările pentru anii 2021 – 2023.
6. Diverse .

Nefiind obiecții cu privire la proiectul ordinii de zi președintele de ședință, domnul Irimioiu Marius Ion, î-l supune la vot și este aprobat cu 11 voturi pentru, nici unul contra, nici o abținere .

Se trece la **primul punct** de pe ordinea de zi, aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Provița de Sus din data de 30.01.2020.

Nefiind obiecții, dl. președinte de ședință Irimioiu Marius Ion supune spre aprobare procesul verbal al ședinței din data de 30.01.2020 care este aprobat cu 10 voturi pentru. Domnul consilier Găman Dorel se abține întrucât la ședința anterioară nu a fost prezent .

Se trece la **punctul doi** de pe ordinea de zi ,, Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării drepturilor bănești aferente lunii ianuarie 2020 personalului didactic care solicită cheltuieli pentru transportul din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință” .Nefiind obiecții, dl. președinte de ședință Irimioiu Marius Ion supune spre aprobare proiectul de hotărâre care este aprobat cu 11 voturi pentru .

Se trece la **punctul trei** de pe ordinea de zi ,, Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetelor locale ale comunei Provița de Sus, la data de 31.12.2019 “. Doamna inspector Duță Georgeta Carmen prezintă execuția bugetară la sfârșitul anului 2019 la nivelul comunei Provița de Sus. Președintele de ședință , după terminarea expunerii doamnei inspector , întreabă dacă sunt nelămuriri sau cineva mai are vreo solicitare . Nefiind obiecții sau alte întrebări, dl. președinte de ședință Irimioiu Marius Ion supune spre aprobare proiectul de hotărâre care este aprobat cu 11 voturi pentru .

Se trece la **punctul patru** de pe ordinea de zi ,, Proiect de hotărâre privind utilizarea în anul 2020 a excedentului anual al bugetului local al comunei Provița de Sus rezultat la data de

31.12.2019". Doamna inspector Duță Georgeta Carmen prezintă proiectul de hotărâre , arătând că excedentul anului 2019 se datorează faptului că nu s-au finalizat unele lucrări propuse și se dorește menținerea sumelor alocate pentru finalizarea investițiilor respective în cursul anului acesta . Având în vedere că nu mai sunt alte întrebări se supune la vot proiectul propus spre aprobare , care este adoptată cu 11 voturi pentru .

Se trece la **punctul cinci** de pe ordinea de zi ,, Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Provița de Sus pentru anul 2020 și estimările pentru anii 2021 – 2023 “. Doamna inspector Irina Iuga prezintă modul de calcul și de întocmire al Bugetului comunei Provița de Sus, iar doamna inspector Duță Georgeta Carmen arată că în cadrul proiectului de buget supus adoptării nu sunt prinse sumele de la Consiliul Județean, întrucât nu a fost aprobat Bugetul la nivelul Consiliului Județean . Din discuțiile purtate știm că vom mai primi fonduri și de la Consiliul Județean , dar neavând un act oficial cu sumele repartizate nu putem să le luăm în calcul. În momentul în care vom avea o situație clară vom aproba noul buget, rectificat . Nefiind obiecții sau alte întrebări, dl. președinte de ședință Irimioiu Marius Ion supune spre aprobare proiectul de hotărâre care este adoptat cu 11 voturi pentru .

Se trece la **punctul șase** de pe ordinea de zi ,, Diverse”.

La punctul diverse se înscriu la cuvânt domni consilieri Stoicescu Cristian, Ene Florian Marian, Găman Dorel și Bucurei Florin .

Domnul consilier Stoicescu Cristian arată că la nivelul comunei au loc frecvent întreruperi de alimentare cu energie electric, iar o parte din stâlpii liniilor de electricitate sunt strâmbi și în multe locuri există posibilitatea de a pica efectiv. Domnul Viceprimar Voiculescu arată că se cunoaște situația la nivelul societății Electrica dar nu au personal și fonduri suficiente . În anumite locuri s-a înlocuit conductorul neizolat cu cablu torsadat și s-au rezolvat problemele dar nu se poate face acest lucru pentru toate zonele cu probleme în acest moment . Domnul Primar arată că va încerca să impulsioneze rezolvarea problemelor cetățenilor prin discuții directe cu conducerea Electrica .

Domnul consilier Ene Florian Marian solicită prelungirea iluminatului public prin montarea unei lămpi la familia Fereghete . Domnul viceprimar Voiculescu arată că nu are stâlp de susținere a lămpii dar are în vedere găsirea unui stâlp și montarea unei lămpi în zona respectivă .

Domnul consilier Găman Dorel întreabă care este situația extinderii alimentării cu gaze naturale la nivelul comunei . Domnul Viceprimar Voiculescu arată că dumnealui are liste cu persoanele care solicită racordarea la noile rețele de gaze naturale și solicită domnilor consilieri să transmită persoanelor care doresc racordarea la noile rețele de gaze naturale să vină la Primărie și să se înscrie pe listele respective . Secretarul General al comunei arată că din datele deținute se vor asigura fonduri și se va lăsa la nivel local adoptarea hotărârii unde se vor prelungi rețelele de gaze natural, funcție de solicitările cetățenilor (număr cereri/gospodării în zona vizată).

Domnul consilier Bucurei Florin arată că la unul din evenimentele la care a participat la cămin a fost foarte frig în interior și întreabă dacă centrala este defectă. Domnul Viceprimar Voiculescu arată că centrala funcționează dar dacă oamenii lasă ușa deschisă se poate ajunge ca centrala să intre în modul avarie și atunci nu mai încălzește caloriferele până nu este resetată . Se arată că în astfel de situații trebuie anunțat cineva dintre cei care se ocupă cu funcționarea căminului și situația se remediază de îndată. Având în vedere că nu mai există înscrieri la cuvânt, președintele de ședință, dl. Irimioiu Marius Ion, declară închisă ședința ordinară din data de 20.02.2020 .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal de ședință .

Președinte de ședință,  
Irimioiu Marius Ion



Secretar General al UAT,  
jr. Goagă Gabriel